



## Résultats annuels 2002



En M€ (comptes non audités)	2002	2001
Chiffre d'Affaires*	13,3	15,1
Production Immobilisée	21,2	15,8
Autres Produits	1,9	-
<b>Produits d'Exploitation</b>	<b>36,4</b>	<b>30,9</b>
Excédent Brut d'Exploitation	9,8	11,9
<b>Résultat d'Exploitation</b>	<b>2,3</b>	<b>7,7</b>
Résultat Courant Avant Impôts	1,1	7,5
Résultat Exceptionnel	(1,5)	-
Résultat Net Consolidé	(0,6)	5,0

\* dont subventions

### Produits d'Exploitation : 36,4 M€

Le chiffre d'affaires consolidé de Millimages s'élève à 13,3 M€. Ce chiffre prend en compte l'activité documentaire de Gédéon Programmes intégrée depuis le 1<sup>er</sup> juillet 2002, pour 4,1 M€.

Le chiffre d'affaires Animation s'établit à 9,2 M€. Il doit être apprécié au regard :

- de la morosité de l'industrie des médias qui a ralenti les ventes du catalogue aux acheteurs des chaînes de télévision ;
- du décalage des livraisons de programmes. Cette mesure de précaution qui a visé à un étalement de la production pour une meilleure utilisation de l'outil industriel, a conduit à la livraison de seulement 50 % du plan initial. Cette décision pèse sur la constatation comptable du chiffre d'affaires en 2002. Les séries initiées fin 2001/début 2002 seront intégralement livrées courant 2003, ce qui augmentera d'autant le chiffre d'affaires 2003.

La hausse de 34 % de la production immobilisée correspond à l'accroissement de l'activité Animation avec la fabrication de six nouvelles séries pour un montant de 17,9 M€ et la prise en compte dès le 2<sup>ème</sup> semestre 2002 de 3,3 M€ dans la production de documentaires.

### Résultats d'exploitation : 2,3 M€

L'excédent brut d'exploitation s'établit à 9,8 M€ et le résultat d'exploitation atteint 2,3 M€. La marge opérationnelle (EBE rapporté au Total des Produits d'Exploitation) reste relativement forte à près de 27 %.

Comme présenté dans les comptes du premier semestre, Millimages a amorti à 100 % quatre programmes anciens livrés en 1999-2000. Cette décision prudentielle explique la perte exceptionnelle de 1,5 M€, et conduit à une perte nette consolidée de 0,6 M€.

La structure financière de Millimages est saine :

- Au 31 décembre 2002, la trésorerie nette s'élève à 1 M€ et l'endettement net moyen terme à 0,4 M€ ;
- Les programmes en Animation et Documentaires 2003 sont pré-financés à 100 % ;
- L'accès à la Sofica Millifin vient renforcer les plans de financement des programmes à hauteur de 3 M€ ;
- La maîtrise des coûts de fabrication des programmes, la réduction des coûts de structure et l'exploitation des programmes en catalogue permettent d'accroître mécaniquement le cash flow en 2003.

### Les prévisions 2003 bénéficient du décalage des productions 2002

Comme prévu, le chiffre d'affaires du 1<sup>er</sup> trimestre 2003 (non audité) bénéficie des décalages de livraisons des programmes 2002. Il s'élève à 2,6 M€ contre 1 M€ au 1<sup>er</sup> trimestre 2002, dont 0,2 M€ pour l'activité Documentaires. Le total des produits d'exploitation s'établit à 5,8 M€ sur le premier trimestre.

L'exercice 2003 continuera de bénéficier du report du chiffre d'affaires lié aux décalages 2002. La livraison des programmes d'animation et de 21 documentaires permettront à Millimages de réaliser un chiffre d'affaires hors ventes du catalogue de 16 M€.

### Prochain rendez-vous : chiffre d'affaires du premier semestre, juillet 2003

**MILLIMAGES, Mid Major du dessin animé et du documentaire se place en 2002 au 2<sup>ème</sup> rang des producteurs français d'animation (source CNC, mars 2003). MILLIMAGES est reconnue sur les marchés internationaux grâce à la notoriété de sa marque et la qualité de ses programmes.**



Recevez toute l'information financière sur [www.actifnews.com](http://www.actifnews.com)

actifin